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EJERCICIOS INTEGRAL INDEFINIDA
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4. Resolver: [Inxdx =
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5.

Examen Enero 2020 12 Semana

2. El beneficio marginal de una empresa, en funcién de la cantidad x invertida en publicidad,
medida en euros, viene dada por la funcién B'(x) = 100e™s — 20xe 5 — 1

Si dicho beneficio esta también expresado en euros, héllese B(x) sabiendo que el
beneficio es de 2.125.000 euroscuando se gastran 10.000 euros en publicidad. ¢ Cual es
es el beneficio si la inversién en publicidad es de 20.000 euros?.
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6. Examen Enero 2020 2° Semana
2. Six representa el nivel de produccion de una empresa, el coste marginal es de
C'(x) = 5.000(x + 20)2 * Ln(x + 20) euros por unidad, y los costes fijos, de 2.000
euros. Determinar C(x) vy el coste de producir 80 unidades.
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